
Vista la  Resolució  de  27  de  novembre  de  2018,  del  Sotssecretari  de  la
Vicepresidència i  Conselleria  d'Igualtat  i  Polítiques Inclusives per  la  qual  s'elevava a
definitiva  la  llista  de  persones  integrants  i  excloses  de  la  bossa  d'ocupació  per  a
substitucions temporals en els llocs de treball d'educador social, grup A2, cos/escala A2-
16-02, sector administració especial.

Resultant que  s'han  comprovat  per  l'Administració  els  següents  errors  en  la
transcripció de determinades puntuacions en els llistats:

1)  errors  consistents  en  el  mantindre  la  autobaremació  feta  pels  participants  en
determinats  apartats,  sense  transcriure  la  valoració  real  efectuada  per  la  Comissió
Baremadora.

- respecte a la integrant de la borsa M.ª Inmaculada Calvo Pérez: l'error afecta a l'apartat
del temps treballat, tercer subapartat (0,05 punts per cada mes treballat): li consta una
puntuació de 0,10 punts, quan la sol·licitud de la participant va ser valorada en aquest
apartat amb 0 punts, per no ser l'experiència al·legada susceptible de puntuació;
- respecte a la integrant de la borsa María Ferrando Pérez: l'error afecta als següents
apartats: temps treballat, primer subapartat (0,35 punts per cada mes treballat): li consta
una puntuació de 28 punts, quan la sol·licitud de la participant va ser valorada en aquest
apartat amb 0 punts, per no ser l'experiència al·legada susceptible de puntuació, al no
ser experiència en una Administració Pública. Així mateix, respecte a la  titulació (1,5
punts per titulació addicional), consta una puntuació de 1,5 punts, quan la valoració de la
seua sol·licitud en aquest apartat va ser de 0 punts, per no aportar-se una altra titulació
d'almenys igual nivell que l'exigida;
-  respecte  a  la  integrant  de  la  borsa  María  Cruz  García  Moreno:  l'error  afecta  als
següents apartats: temps treballat, tercer subapartat (0,05 punts per cada mes treballat):
li consta una puntuació de 15 punts, quan la sol·licitud de la participant va ser valorada
en aquest apartat amb 0,10 punts, per no ser la major part de l'experiència al·legada
susceptible  de  puntuació,  al  no  ser  experiència  en  una  Administració  Pública.  Així
mateix, respecte a la titulació (1,5 punts per titulació addicional), consta una puntuació
de 1,50 punts, quan la valoració de la seua sol·licitud en aquest apartat va ser de 0
punts, per no tindre el Diploma de Postgrau caràcter oficial, i no existir una altra titulació
d'almenys igual nivell que l'exigida;
- respecte a la integrant de la borsa Montiel Llorente Doménech: l'error afecta al apartat
de la titulació (1,5 punts per titulació addicional), en la qual consta una puntuació de 1,50
punts, quan la valoració de la seua sol·licitud per la Comissió  Baremadora en aquest
apartat va ser de 0 punts, per no tindre el Diploma de Postgrau caràcter oficial,  i  no
existir una altra titulació d'almenys igual nivell que l'exigida;
- respecte a la integrant de la borsa Mónica Martí Veyrat: l'error afecta als següents
apartats: temps treballat, primer subapartat (0,35 punts per cada mes treballat): li consta
una puntuació de 28 punts, quan la sol·licitud de la participant va ser valorada en aquest
apartat amb 0 punts, per no ser l'experiència al·legada susceptible de puntuació, al no
ser experiència en una Administració Pública. Així mateix, respecte a la titulació (1,5
punts per titulació addicional), consta una puntuació de 3 punts, quan la valoració de la

Direcció Territorial de Valencia Av. de l’Oest. 36   46001 VALENCIA

CSV:SHPHBJTL-9HPY6CPF-BT438YYY URL de validació:https://www.tramita.gva.es/csv-front/index.faces?cadena=SHPHBJTL-9HPY6CPF-BT438YYY



seua  sol·licitud  en  aquest  apartat  va  ser  de  0  punts:  per  no  tindre  el  Diploma  de
Postgrau caràcter oficial, i no existir una altra titulació d'almenys igual nivell que l'exigida;
-  respecte  a  la  integrant  de  la  borsa  Tania  Moya Escribano,  l'error  afecta  al  temps
treballat, tercer subapartat (0,35 punts per cada mes treballat): li consta una puntuació
de 2,55 punts, quan la sol·licitud de la participant va ser valorada en aquest apartat amb
0 punts,  per  no  ser  l'experiència  al·legada susceptible  de  puntuació  d'acord  amb la
convocatòria;
- respecte a l'integrant de la borsa Juan Bautista Romero Fajardo, l'error afecta al temps
treballat, primer subapartat (0,35 punts per cada mes treballat): li consta una puntuació
de 28 punts, quan la sol·licitud del participant va ser valorada en aquest apartat amb 0
punts, per no ser l'experiència al·legada susceptible de puntuació, al no ser experiència
en una Administració Pública;
-  respecte  a  la  integrant  de  la  borsa  Raquel  Serrano  Viejo,  l'error  afecta  al  temps
treballat, tercer subapartat (0,35 punts per cada mes treballat): li consta una puntuació
de 0,30 punts, quan la sol·licitud de la participant va ser valorada en aquest apartat amb
0 punts, per no acreditar cap mena d'experiència;
- respecte a l'integrant de la borsa Antonio Sevilla Rivilla, l'error afecta al  valencià: li
consta una puntuació d'1  punt,  quan la  sol·licitud del  participant  va ser  valorada en
aquest apartat amb 0 punts, per no acreditar en la seua sol·licitud cap coneixement de
valencià;

2)  errors  consistents  en  la  no  transcripció  correcta  de la  puntuació  atorgada per  la
Comissió Baremadora.
- respecte a la integrant de la bosrsa Eva Franch Cazador: error en la puntuació de
proves selectives motivat per la no transcripció de 13 punts corresponent a la superació
de les últimes proves selectives celebrades (convocatòria 16/10),  i  que sí que es va
valorar per la Comissió Baremadora;
- respecte a l'integrant de la borsa Joan López Fernández: error en  altres titulacions,
motivat per la no transcripció de 1,5 punts corresponent a una titulació, puntuació que sí
que va considerar la Comissió Baremadora com acreditada;
- respecte a la integrant de la borsa Esther Mezquita Tárraga: error en la puntuació del
temps treballat, motivat per la suma automàtica dels punts en els subapartats primer i
segon sense tindre en compte el límit màxim de 28 punts de l'apartat;
-  respecte a la integrant de la borsa Eva Sánchez Molina: error en la puntuació del
temps treballat,  motivat  per  la  no  transcripció  de  0,25 punts corresponents  al  tercer
subapartat (0,05 punts per mes treballat), puntuació que sí que va considerar la comissió
baremadora com acreditada;

3) errors consistents en la no inclusió d'una persona en el llistat d'admesos.
Aquest  error  únicament  afecta  a  Lucía  Rangel  Sobrevela,  qui  malgrat  tindre  una
sol·licitud registrada el 4 de maig de 2018, i baremada per la Comissió amb 2 punts, va
aparéixer en els llistats d'exclosos, per no presentar per registre la sol·licitud.

Resultant que,  a  la  vista  d'aquests  errors,  el  31  de  gener  se  celebra  reunió
d'urgència de la Comissió Delegada Específica de Borses d'Ocupació Temporal de la
Direcció Territorial de València, a l'efecte de donar compte a la mateixa dels citats errors
i elevar nova proposta de llistats a aquesta Sotssecretaria;

Considerant que l'article 109.2 de la Llei 39/2015, d'1 d'octubre, del Procediment
Administratiu Comú de les Administracions Públiques estableix que “les Administracions
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Públiques podran, així mateix, rectificar en qualsevol moment, d'ofici o a instàncies dels
interessats, els errors materials, de fet o aritmètics existents en els seus actes”.

RESOLC

Primer.- Rectificar  els  llistats  elevats  a  definitius  per  la  Resolució  de  27  de
novembre.

Segon.- Ordenar  la  publicació  de  l'esmentada  llista  en  els  llocs  indicats  en
l'apartat seté de la Resolució de 20 d'abril de 2018.

Contra la present resolució, que posa fi a la via administrativa, es podrà interposar
recurs de reposició, amb caràcter potestatiu, davant del mateix òrgan que va dictar l'acte
que es recorre, en el termini d’un mes comptat des de l’endemà de la seua publicació ,
de conformitat  con el  que disposen els  articles 112,  114,  115,  123 i  124 de la  Llei
9/2015,  d'1  d'octubre,  del  Procediment  Administratiu  Comú  de  las  Administracions
Públiques o interposar directament recurs contenciós administratiu en el termini de dos
mesos comptats des de l'endemà de la seua publicació, davant del Jutjat del Contenciós
Administratiu de València, segons establixen els articles 8, 14 i 46 de la Llei 29/1998, de
13 de juliol, reguladora de la Jurisdicció Contenciosa Administrativa, sense perjuí que la
persona interessada puga interposar qualsevol altre recurs que estime procedent per a
la defensa dels seus interessos.

EL SOTSSECRETARI
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